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T.C. 

KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

 

 

2024 YILI NİSAN AYI MECLİS TOPLANTISI II. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 
 

Toplantı Tarihi  : 15.04.2024 Pazartesi 

Toplantı Saati  : 18.00 

Toplantı Yeri  : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

 

Toplantıda Hazır Olanlar : Emine Helil İNAY KINAY, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet CANBAZ, Ahmet 

DEMİRCİ, Ayhan UZUNAY, Bekir KALAYLI, Burcu UĞANTAŞ, Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, Cihan 

DEMİR, Derya PALA, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Elvin SÖNMEZ GÜLER, Ezgi AKTAŞ, Fatma KUZU, 

Fırat EROĞLU, Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, Kader ERTEMİZ, Kadir 

DALGIÇ, Kazım ERTEN, Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim ÜLGE, Mehmet TÜRKBAY, Murat ÖZMEN, 

Nedim TOPALOĞLU, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Osman SARİ, Ömer ÖKTEN, 

Rahile YENİ, Savaş AKINCI, Selami İYİER, Serap EYCE, Serkan YILDIZ, Uğur DURMAZ, Uğur 

ÖZCAN, Zafer Levent YILDIR. 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, değerli katılımcılarımız, Karabağlar Belediyemiz Nisan ayı meclis 

toplantımızın 2. oturumuna hoş geldiniz. Ekran başından bizleri izleyen değerli vatandaşlarımıza da hoş geldiniz 

diyorum. Öncelikle geçmiş bayramınızı tekrar kutlayarak bundan sonraki günlerde de bayram tadında 

dostluğumuzun, birliğimizin, beraberliğimizin geliştiği günler geçirmemizi diliyorum. Evet belediye meclisimizin 

Nisan ayı toplantısının 2. birleşimini açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz var. Arkadaşlarımız da bu bilgiyi 

aktardılar. Bugün değerli misafirlerimiz var aramızda, Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkan Vekili 

Sayın Uğur DÖLEN aramızda hoş geldiniz, AK Parti Karabağlar İlçe Yerel Yönetimler Üyesi Sayın Ahmet 

KAPÇI ve Yılmaz YAMAÇ, ilçe kadın kolları üyeleri aramızda hoş geldiler. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar 

İlçe Kadın Kolları Başkanımız Sayın Aydan TÖR, ilçe yönetimimiz aramızda hoş geldiler. Yine değerli 

katılımcılarımız, vatandaşlarımız partilerimizin temsilcileri aramızda, herkese hoş geldiniz diyorum. Keyifli bir 

meclis oturumu, verimli bir meclis oturumu olmasını dileyerek oturumumu açıyorum. Öncelikle Sayın 

Meclisimize bir bilgilendirme yapmak isterim Meclis Üyelerimiz Sayın Burcu UĞANTAŞ ve Elvin SÖNMEZ 

GÜLER Belediye Başkan Yardımcısı olarak görevlendirilmiştir. 5393 sayılı Belediye Kanunu’muzun 49. 

maddesi gereği bunu meclis üyelerimizin bilgisine sunayım. Bundan sonraki çalışmalarında birikimleri ve 

katkılarıyla beraber belediyemizin çalışmalarına güç katacaklardır.  Evet, gündemimize uygunsa başlayabiliriz. 

Buyurun lütfen ilk gündemi okuyalım. 

(5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 24. maddesine göre meclis içi ihtisas komisyonlarının seçimine 

ilişkin önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz, ilk oturumumuzda zorunlu olan meclis komisyonlarımızı kurmuş 

diğer ihtisas komisyonlarımızı bu oturuma bırakmıştık. Değerlendirmelerimiz paylaşmıştık. Ben tekrar bir ön 

bilgilendirme yapmak isterim. Plan bütçe ve imar komisyonlarımızı kurmuştuk, komisyonlarımız bir yıl süreyle 

kuruldu bundan sonrakilerde görevlerine devam edip bir yıl süre sonunda zaten yine değerlendirmelerimizle 

beraber çalışmalarımıza katkıda bulunacaklar. Şu anda da ihtisas komisyonlarının seçimi ile ilgili gündem 

maddemiz kapsamında, mevcut komisyonlarımız ile ilgili değerlendirmelerimiz de paylaşmak üzerine 

çalışmalarımızı yapalım. Bizler değerlendirmelerimiz de geçen dönemden de kurulan komisyonlarla ilgili aynı 

komisyonların devamı şeklinde bir çalışma yaparak ilave komisyon önerileri de var. Bunlarla ilgili 

değerlendirmeleri alalım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan öncelikle birkaç isim değişikliği önerimiz var onların 

oylanması talep ediyoruz. Sonrasında da isimleri bildireceğiz. Hem isim değişikliği hem de iki ilave komisyon 

önerimiz var. Hepsini bir arada söylüyorum. Öncelikle Çevre Komisyonunun Çevresel Sürdürülebilirlik olarak 

daha kapsamlı bir komisyon adıyla değiştirilmesini öneriyoruz. Spor, Genç Ve Çocuk Komisyonunun Gençlik 

Spor Komisyonu olarak değiştirilmesini, Kadın ve Erkek Eşitlik Komisyonunun Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 

Komisyonu olarak değiştirilmesini, Kültür Turizm olarak olan komisyonumuzun Kültür, Turizm ve Sanat 

Komisyonu olarak değiştirilmesini, Doğal Afetler Komisyonumuzun da Dirençli Kentler olarak adının 

değiştirilmesini öneriyoruz. Bunların yanında iki tane yeni kurulmasını önerdiğimiz komisyonumuz var. 

Bunlardan ilki Bağımlılıkla Mücadele, ikincisi de Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri.  Öncelikle oylanması talep 

ediyoruz. 

BAŞKAN- AKP Grubumuzun bu konuyla ilgili bir değerlendirmesi önerisi var mı Fırat Bey? 



 2 / 13 

 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım öncelikle AK Parti grubu olarak bizi tanımlarsınız mutlu oluruz veya 

Adalet ve Kalkınma Partisi olarak tanımlarsanız mutlu oluruz. Biz arkadaşımızın, Sayın CHP Grup Başkan 

Vekilinin önerilerine biz de katılıyoruz, bu değişiklikler uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Sunulan komisyon isimleri ve yeni kurulan komisyonları oylarınıza sunuyorum.  

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Komisyon üye 

sayılarımızın değerlendirilmesi noktasında komisyonların 5 üyeden oluşması ile ilgili bir değerlendirmemiz var. 

Bunun ilgili farklı görüşü olan arkadaşımız var mıdır? Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu ve Cumhuriyet Halk 

Partisi Grubundan? Buyurun. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan geçen mecliste de belirttiğim İmar ve Plan Bütçe Komisyonların 

sayısının biz 5 olmasını istiyoruz. Bunu isteme sebebimiz de daha önce de bahsettiğim gibi burada demokratik 

olarak çoğulculuk, her zaman çok seslilik komisyonlara hem değer katacaktır hem de daha sağlıklı karar almasını 

sağlayacaktır. Sağlıklı derken şunu kastediyorum; diyelim ki CHP'li bir meclis üyemiz komisyon üyesi o gün 

toplantıya gelmezse eğer bir AK Partili ve bir CHP'li meclis üyesi kalacak ikisi de farklı oy kullanırsa nasıl bir 

değerlendirme yapılacak komisyonda? Bunu merak ediyorum. Bir kere bu ilkesel olarak da 5 olmasının hem 

işleyiş bakımından sağlıklı olacağını düşünüyorum hem de buradaki bizim meclis üyesi arkadaşlarımızın sadece 

AK Parti değil CHP'li meclis üyesi arkadaşlarımızın da komisyonlarda aktif ve belediye de aktif bir şekilde görev 

almalarını sağlayacaktır. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum Buyurun Levent Bey. 

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri konuya biraz ben de bir açıklık getirmek 

isterim kaygımız giderilsin istiyorum o yüzden. Evet daha önce 10 sene boyunca meclis üyeliği yaptım ve 

komisyonlar 5 kişiydi doğru. Ama başkanımız komisyonların belki daha verimli çalışması, daha anlamlı 

sonuçlara varması için sayıyı 3 olarak düşünmüş olabilir. Ama bildiğiniz gibi siyasette her zaman tutarlı ve kararlı 

davranmak gerekir ama bildiğimiz kadarıyla Konak'ta yapılan meclis toplantısında biliyorsunuz bizde 5 kişilik 

komisyon üyeleri 3 ve 2 olarak dağıtılmaktadır. Konak'ta bu sayı 4’e 1’dir orada da AK Partili arkadaşlarımız 

komisyon sayılarının 3’e indirilmesini teklif ettiler. Dolayısıyla böyle çelişkili davranışlar biraz bizi 

kaygılandırıyor. O nedenle en azından bir yıl için üçer kişilik komisyonlarla idare etsek bizim için çok daha iyi 

olur düşüncesindeyim. Saygılarımla. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim başka görüşü olan? Buyurun Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan tabii ki de sizin oturduğunuz divan Karabağlar Belediye başkanlığı 

divandır. Bu yüzden de Konak Belediyesi'nin aldığı kararlar, Konak Belediyesi'nin meclis üyelerinin aldığı 

tutumlar bizi ilgilendirmez. Biz burada Karabağları konuşuyoruz ve Karabağlarla ilgili konuları önümüzdeki 5 yıl 

da konuşacağımızı düşünüyoruz umarım bundan sonra Dikili ile umarım Karaburun’la, Kiraz’la, Beydağ ilgili 

konuları burada konuşmayız. Çünkü burası onların yeri değil. Bunları da ilgili arkadaşlar konuşsun. Biz burada 

Karabağlar halkının oylarıyla hepimiz seçilmiş meclis üyeleriyiz ve halkın takdiri de bu meclis üyelerini 

değerlendirip onları bu meclise katılmalarını sağlamıştır. Burada imar komisyonunun 5 kişi olması 3 kişi olması 

arasında çok fark var. Burada sizin taktiğin bu yöndedir. Buna da saygı duyuyorum ama işlevsel olarak çalışma 

anlamında 5 kişinin daha sağlıklı olacağını tekrar söylüyorum. Başka da hani bunu uzatmak ikinci yola da 

girmeye de gerek yok. Umarım bir senenin sonunda bunun değerlendirmesi tekrar yapılır ama çoğulcu demokrasi 

anlayışında hem CHP ile hem AK Partili meclis üyelerinin belediye işleyişin aktifliğini bilgi sahibi olması 

anlamında sayının 5 kişi olmasının daha sağlıklı olduğunu düşünüyorum. Teşekkür ediyorum. Sağ olun. 

BAŞKAN- Evet Teşekkür ediyorum katkılarınız için. Ben de şu cümleleri paylaşarak görüşümüzü ortaya 

koymak isterim. Bir önceki meclis oturumumuzda bu konuyla ilgili değerlendirmelerimiz paylaşmıştık. 

Dolayısıyla bahsedildiği üzere katılımcılık, çoğulculuk, uzmanlıkla ilgili komisyonlar kapsamında 

değerlendirmemiz de meclisimizin çalışmalarının etkin ve verimli olması yönündedir. Mevzuatımız gereği de 

işleyiş açısından da 3 sayısında herhangi bir sıkıntı yoktur.  Bu anlamda katılımın sağlanması etkin ve verimli 

olmasıyla ilgili de komisyon üyelerimiz zaten kendi içerisinde ortak çalışma ilkesi gereği gerekli çalışmaları 

yürüteceklerdir. Söz konusu iki komisyonumuz 3’er üyeden oluşması konusunu zaten karara bağladığımız için 

burada buna yeterlilik veriyorum. Şu an oluşacak komisyonlarımızla da ilgili daha önce konuştuğumuz gibi 5’er 

üye olması yönünde bir ortak karar alınmıştı. Bu konuyla ilgili diğer komisyonlara geçilmesi ve bu komisyonlarla 

ilgili önerilerin alınması yönünde de görüşlerinizi açıyorum. Teker teker komisyonları alıp ona göre 

değerlendirmelerini paylaşabilirsek... 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Tek tek hepsini söylüyorum. 

BAŞKAN-  Komisyon komisyon gidelim lütfen, tek tek. Çünkü bütün isimleri ekrana yansıtacağız. Hem 

ekran başında izleyenlerimiz hem de meclisimiz izleyen meclis üyelerimiz ve katılımcılarımız da takip etme şansı 

bulsunlar. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Hukuk Komisyonu için önerilerimiz Ceren Leyla GÜR ÖNALAN,  Savaş 

AKINCI ve Mehmet TÜRKBAY’dır. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederiz. Adalet ve Kalkınma Partisi’nin önerisi. 

Fırat EROĞLU- Bizim de Hukuk Komisyonu için önerimiz Derya PALA ve Fatma KUZU. 
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BAŞKAN- Evet Hukuk Komisyonu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer komisyonumuza geçebiliriz. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sağlık Komisyonu için önerilerimiz Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Ezgi 

AKTAŞ ve Selami İYİER. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederim. Adalet ve Kalkınma Partimizin önerisi. 

Fırat EROĞLU- Hangi Komisyondu Sayın Başkan? Sağlık Komisyonu. Sağlık Komisyonu için Cihan 

DEMİR ve Ahmet CANBAZ. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Evet Sağlık Komisyonumuz ile ilgili Sayın Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Sayın 

Ezgi AKTAŞ, Sayın Selami İYİER, Sayın Cihan DEMİR ve Sayın Ahmet CANBAZ isimlerini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer 

komisyonumuza geçelim lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu için Rahile YENİ,  Kemal 

ÖZDÖNMEZ ve Ömer ÖKTEN’i öneriyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. 

Fırat EROĞLU- Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu için Serap EYCE ve Uğur ÖZCAN. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu için Sayın Rahile YENİ, Sayın 

Kemal ÖZDÖNMEZ, Sayın Ömer ÖKTEN, Sayın Serap EYCE ve Sayın Uğur ÖZCAN. Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonu Üyeleri, oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Diğer Komisyonumuza geçelim. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Esnaf Komisyonu için Abdulvahap BATİHAN, Kadir DALGIÇ ve Murat 

ÖZMEN. 

BAŞKAN- Adalet ve Kalkınma Partisi. 

Fırat EROĞLU- Ayhan UZUNAY, Bekir KALAYLI. 

BAŞKAN- Esnaf Komisyonumuz Abdulvahap BATİHAN, Sayın Kadir DALGIÇ, Sayın Murat ÖZMEN, 

Sayın Ayhan UZUNAY, Sayın Bekir KALAYLI. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Diğer Komisyonumuza geçelim lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Pazaryerleri Komisyonumuz için İnan KARAKOYUN, Nedim 

TOPALOĞLU, Kadir DALGIÇ. 

Fırat EROĞLU- Hasan ACAR, Bekir KALAYLI. 

BAŞKAN- Pazaryerleri Komisyonu önerilerimiz Sayın İnan KARAKOYUN, Sayın Nedim 

TOPALOĞLU, Sayın Kadir DALGIÇ, Sayın Hasan ACAR, Sayın Bekir KALAYLI. Oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Engelliler Komisyonu Nurcan PİRGAN ÇAKIR, İnan KARARKOYUN 

ve Kerim ÜLGE. 

Fırat EROĞLU- Engelliler Komisyonu için Uğur DURMAZ, Ahmet DEMİRCİ. 

BAŞKAN- Engelliler Komisyonumuz Sayın Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Sayın İnan KARARKOYUN ve 

Sayın Kerim ÜLGE. Sayın Uğur DURMAZ, Sayın Ahmet DEMİRCİ. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

(eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Gençlik ve Spor Komisyonumuz 

lütfen. Burs ve Eğitim. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Burs ve Eğitim Komisyonu Murat ÖZMEN, Ömer ÖKTEN, Ekim Ulaş 

BÜYÜKDAĞ. 

Fırat EROĞLU- Kader ERTEMİZ, İbrahim ULUBAŞ. 

BAŞKAN- Burs ve Eğitim Komisyonumuz Sayın Murat ÖZMEN, Sayın Ömer ÖKTEN, Sayın Ekim 

Ulaş BÜYÜKDAĞ, Sayın Kader ERTEMİZ, Sayın İbrahim ULUBAŞ. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

(eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Diğer komisyonumuza geçelim. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gençlik ve Spor Komisyonu için Nedim TOPALOĞLU, Ekim Ulaş 

BÜYÜKDAĞ, Kemal ÖZDÖNMEZ. 

Fırat EROĞLU- Cihan DEMİR, Ahmet CANBAZ. 

BAŞKAN- Teşekkürler.  Gençlik ve Spor Komisyonumuz Sayın Nedim TOPALOĞLU, Sayın Ekim Ulaş 

BÜYÜKDAĞ, Sayın Kemal ÖZDÖNMEZ Sayın Cihan DEMİR ve Sayın Ahmet CANBAZ. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu için Nurdan ŞENKAL UÇAR, 

Ezgi AKTAŞ, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ. 

Fırat EROĞLU- Derya PALA, Uğur ÖZCAN. 

BAŞKAN- Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyon Üyelerimiz Sayın Nurdan ŞENKAL UÇAR, Sayın 

Ezgi AKTAŞ, Sayın Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Sayın Derya PALA, Sayın Uğur ÖZCAN. Oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler, Burcu UĞANTAŞ, Rahile YENİ, Kemal 

ÖZDÖNMEZ. 
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BAŞKAN- Teşekkürler, buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Kader ERTEMİZ, İbrahim ULUBAŞ. 

BAŞKAN- Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyon Üyeleri Sayın Burcu UĞANTAŞ, Sayın Rahile 

YENİ, Sayın Kemal ÖZDÖNMEZ, Sayın Kader ERTEMİZ, Sayın İbrahim ULUBAŞ. Oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Diğer 

Komisyonumuza geçelim lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Burcu UĞANTAŞ, Selami İYİER, Kerim ÜLGE. 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Serap EYCE, Kader ERTEMİZ. 

BAŞKAN-Kültür, Turizm ve Sanat Komisyonu üyelerimiz Sayın Burcu UĞANTAŞ, Sayın Selami 

İYİER, Sayın Kerim ÜLGE, Sayın Serap EYCE ve Sayın Kader ERTEMİZ oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Kentsel Dönüşüm Komisyonu Elvin SÖNMEZ GÜLER, Zafer Levent 

YILDIR ve Osman SARİ. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU-Fırat EROĞLU, Kazım ERTEN. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Kentsel Dönüşüm Komisyonu üyelerimiz Sayın Elvin SÖNMEZ GÜLER, Sayın 

Zafer Levent YILDIR, Sayın Osman SARİ, Sayın Fırat EROĞLU, Sayın Kazım ERTEN oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Hayvan Hakları Komisyonu için Ezgi AKTAŞ, Nurdan ŞENKAL UÇAR, 

Osman SARİ. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU-Fatma KUZU, Hasan ACAR. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Hayvan Hakları Komisyonu üyelerimiz Sayın Ezgi AKTAŞ, Sayın Nurdan 

ŞENKAL UÇAR, Sayın Osman SARİ, Sayın Fatma KUZU, Sayın Hasan ACAR oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Dirençli Kentler Komisyonu için Ömer ÖKTEN, Nurcan PİRGAN 

ÇAKIR ve Serkan YILDIZ’ı öneriyoruz. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU-Ahmet DEMİRCİ, Uğur DURMAZ. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Dirençli Kentler Komisyonu üyelerimiz Sayın Ömer ÖKTEN, Sayın Nurcan 

PİRGAN ÇAKIR, Sayın Serkan YILDIZ, Sayın Ahmet DEMİRCİ, Sayın Uğur DURMAZ oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu Murat ÖZMEN, Nedim 

TOPALOĞLU, Kadir DALGIÇ. 

BAŞKAN-Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-Ahmet CANBAZ, İbrahim ULUBAŞ. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu yeni kurulan bir komisyonumuz. Sayın 

Murat ÖZMEN, Sayın Nedim TOPALOĞLU, Sayın Kadir DALGIÇ, Sayın Ahmet CANBAZ, Sayın İbrahim 

ULUBAŞ oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile 

kabul edilmiştir. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Son olarak Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Osman SARİ, Selami İYİER, 

İnan KARAKOYUN. 

BAŞKAN-Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU-Ayhan UZUNAY, Fırat EROĞLU. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu Sayın Osman SARİ, Sayın Selami 

İYİER, Sayın İnan KARAKOYUN, Sayın Ayhan UZUNAY, Sayın Fırat EROĞLU oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu şekilde gündemimizin 1. 

maddesini tamamlamış olduk. Gündemimizin 2. maddesi lütfen. 

(19/2024 – 5393 sayılı Belediye Kanununun 56. maddesi, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol 

Kanunu’nun 41. maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Faaliyet Raporları Hakkındaki Yönetmelik 

hükümleri doğrultusunda hazırlanan Belediyemiz 2023 yılı Faaliyet Raporu okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Mevzuatımız gereği ben Başkan Vekilimize yerimi bırakıyorum. Buyurun 

lütfen Ceren Hanım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (1. Başkan Vekili)- Sayın Başkan, sayın meclis üyeleri, sayın hazirun, 

basın emekçileri, hepiniz hoş geldiniz. Geçen oturumumuzda faaliyet raporumuz 2023 yılına ait faaliyet 

raporumuz bir kitapçık halinde hepinize dağıtılmıştı. Biz bu dönemde çalışan bütün bürokratlarımıza, önceki 

dönem Belediye Başkanımız Muhittin SELVİTOPU’na, tüm emekçilerimize teşekkür ediyoruz. Herkesin faaliyet 

raporunu incelediğini düşünüyorum. Öncelikle Grup Başkan Vekillerine söz vereceğim. Süreleri 20 dakikadır. 
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Başkaca söz almak isteyen meclis üyelerimiz varsa da onların da süresi 10 dakika. Öncelikle bu nedenle faaliyet 

raporuna ilişkin müzakereleri başlatıyorum. Söz almak isteyene vererek başlatayım. Buyurun Levent Bey. 

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, yeni bir meclis, yeni arkadaşlarımız gayet 

dinamik bir hava var burada, katılım da çok yüksek. Umarım önümüzdeki süreçte de faaliyet raporları gayet 

başarılı bir şekilde değerlendirilecektir. Ben öncelikle arkadaşlarımızın da yeni olması büyük bir kısmının 

nedeniyle bir ön bilgilendirme yapmak isterim. Değerlendirmelerimizi biz grup olarak şuna göre yapıyoruz: Bir 

yıl içerisinde özellikle bu yıl tabii önümüzdeki yıl öncelikle bir stratejik plan hazırlanacak. Stratejik plana 

paydaşlar katkıda bulunacaklar, önümüzdeki beş sene içerisinde neler yapacağımızı konuşacağız orada. 

Performans programı, performansı ölçmek için yapılan bir çalışma, bütçe yapacağız Ekim ayında ve nihayet 

şimdi yaptığımız gibi bir yıllık çalışmanın faaliyeti hakkında bir raporlama yapılacak ve bu rapor üzerine 

değerlendirmeler yapılacak bu mecliste. Biz bunları göz önünde tutarak yani stratejik plan, performans programı 

ve bütçeyi de göz önünde tutarak bir faaliyet raporu değerlendirmesi yaptık. Ama bu arada şunu da hatırlatmak 

isterim: var olan stratejik plan, ki önümüzdeki 6 ay içerisinde yeni stratejik plan hayata geçecek. Onunla ilgili 

çalışmalar yapılacak ve bir kitapçığa dönüştürülecek. Burada 9 tane hedef vardı. Onları hatırlatmak için 

söylüyorum. Birinci hedef, imar durumuyla ilgiliydi. İkincisi, ulaşım, sosyal donatı. Üçüncüsü çevre. Dördüncüsü 

toplum sağlığı. Beşincisi güçlü toplum. Altıncısı sosyal, kültürel yaşam. Yedincisi eğitim. Sekizincisi spor ve 

dokuzuncusu da iyi yönetim ve kurumsallaşma üzerineydi. Bunları göz önünde tutarak, hatırlatarak bildiğiniz gibi 

belki haberiniz var. Maliye Bakanlığının bir yönetmeliği var faaliyet raporlarıyla ilgili olarak. Kamu idarelerince 

hazırlanması gereken faaliyet raporları hakkında yönetmelik diye bir yönetmelik ve bu yönetmelikte belli 

maddeler var. Bunlar sorumluluk, doğruluk ve tarafsızlık, açıklık, tam açıklık, tutarlılık ve yıllık olması gibi. 

Şimdi bunları göz önünde tutarak, yani kriterler bunlar, ölçütler bunlar. Ben şöyle kabaca bu süreç içerisinde yani 

tabii ki bunlar uzun yıllara sari konular olmakla birlikte tabii ki 2023 yılında da bu projelerle ilgili çalışmalar 

devam etmiştir. Onların devamı olan bir yıldır 2023. Kabaca hatırlatıyorum. Semt merkezleri, kapalı pazar yerleri, 

kentsel dönüşüm çalışmaları, revizyon imar planları, mermer ocakları, sit alanları, Atatürk Gençlik Merkezi,  

kültür merkezleri bildiğiniz gibi Yıldız Kenter,  Kibar Kültür Merkezleri, Karabağlar Meydanı, kız öğrenci yurdu 

işletmesi, yeni parkların yapımı, diğerlerinin bakım ve yenilenmesi, Mobilya Akademi, Uzundere Rekreasyon 

Alanı, Nasreddin Hoca, Çocuk bilim merkezi, veterinerlik hizmetleri, dijital arşiv çalışmaları ve nicesi. 

Diğerlerini tekrar sizi sıkmamak için saymıyorum. Tüm bu çalışmalar yıllar alan çalışmalar dediğim gibi. Bir 

örnek vermek isterim bu konuda 2000 biliyorsunuz 11.000 hektarlık bir alana sahip Karabağlar Belediyesi, bunun 

2700 hektara yerleşiktir Karabağlar. 2700 hektarın yaklaşık 700 hektarı kentsel dönüşüm alanlarından 

oluşmaktadır. Kalan 2.000 hektarın imar revizyon planlarını yani bundan 30 sene sonrasını önceleyen, onların 

projeksiyonunu 30 seneye göre ayarlayan imar revizyon yani 30 sene sonra biz Karabağları nasıl görmek istiyoruz 

dediğimiz anda bu çalışmaları yaptık. 10 sene süren bir çalışmadır bu mesela. Bugün de zaten son 4. etapla ilgili 

olarak itirazlar İmar Komisyonuna gönderilecek bildiğim kadarıyla ya da Hukuk Komisyonuna da gidebilir. Onlar 

da görüşüldükten sonra aslında bu 2000 hektarlık revizyon planlar tamamlanmış olacak. Gördüğünüz gibi 10 yılı 

da aşan bir süre burada söz konusu. Bütün bunlardan sonra şunu söylüyorum: Grubumuz adına sorumluluk yani 

sorumluluktan neyi kastediyoruz hesap verme sorumluluğu, onu yerine getirmekten bahsediyoruz ve aslında 

sorumluluğun yerine getirildiğini görüyoruz. Doğruluk ve tarafsızlık ilkesi vardı burada. Bilgilere doğru, 

güvenilir, ön yargısız ve tarafsız olarak erişmemiz sağlanmalı demiştik. Bunun da sağlandığını görüyoruz. 

Açıklık, bugüne kadar hiçbir zaman taviz verilmeyen, belediye yönetiminde hiçbir zaman taviz verilmeyen 

konudur bu açıklık ve tam açıklık. Burada açıklıkla ilgili tarafların ve kamuoyunun bilgi sahibi olabileceği şekilde 

açık, anlaşılır ve sade bir dil kullanmaktan bahsediyoruz ki faaliyet raporunu da okuduğumuzda böyle bir dilin 

kullanıldığını görüyoruz. Tam açıklık, bilgiler eksiksiz olmalı. Faaliyet sonuçlarını tam olarak açıklamalıdır. 

Tutarlılık, her faaliyetin gösterilmesinde ve değerlendirilmesinde aynı yöntemin kullanılması esas alındığı 

takdirde bir tutarlılıktan bahsedebiliriz. Dolayısıyla faaliyet raporunda baktığımız zaman bunu da görüyoruz. Bu 

tutarlılık aynı zamanda bir stratejik planla da tutarlılık anlamında, bütçeyle de tutarlılık anlamında, performans 

programıyla da bir tutarlılık anlamında değerlendirilmelidir ve nihayet yapılan bu çalışmanın yıllık bir çalışma 

olması gerekir. Dolayısıyla faaliyet raporuna baktığımızda çalışmanın yıllık olarak önümüze getirildiğini 

görüyoruz. Tüm belediye çalışmalarında en önemli noktalardan birinin de verimlilik olduğuna dikkatinizi çekmek 

isterim. Yani örneğin makine parkımız vardır. Makine parkında çok değişik makineler var. Daha önce buna 

benzer konuşmalarda sayının düşmesi, kamyon sayısının düşmesi ya da makine parkındaki bir ekipmanın 

azalması ya da çoğalması tartışma konusu olduğunda şöyle söylemiştim, tekrar hatırlatmak isterim: Önemli olan o 

makine parkıyla neler yaptığınızdır. Bu noktada artık belediyemizin olanaklarını büyük bir oranda verimli 

kullandığının bir göstergesi olarak görüyoruz faaliyet raporunu ve onayımız gayet güçlü bir onaydır faaliyet 

raporu için. Bundan sonra da yeni meclisimizin bugüne kadar bütün bunların hepsi geçmişteki, önceki meclisler 

tarafından el birliğiyle yapılmıştır. Bu nedenle geçmiş olan bütün meclisleri de ayrıca kutluyorum bu nedenle. 

Bundan sonra da yine bu meclisin aynı inanç ve aynı dinamizmle gerekenleri yapacağına, gereken uyarıları ve 

tartışmaları ve değerlendirmeleri mutlaka yapacağına inanıyorum. Dolayısıyla Belediye Başkanımız başta olmak 

üzere bu meclise başarılar diliyorum. Daha ileriye giden bir Karabağlar olduğunu görmek istiyoruz. Saygılarımla. 



 6 / 13 

 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (1. Başkan Vekili)-  Teşekkür ederiz Levent Bey. AK Parti Grubundan 

söz almak isteyen? Buyurun Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- 20 dakika mıydı sürem? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (1. Başkan Vekili)-  Süreniz 20 dakika. Süreye dikkat etmenizi rica 

ediyorum ben de. 

Fırat EROĞLU- 2023 yılı faaliyet raporu için konuşmak için 20 dakika aslında çok kısa bir süre, çünkü 

noksanlıklar çok fazla olduğu için bize yetersiz kalacak. Biz konu başlıklarından bahsedelim ama öncelikle şunu 

da belirtmek istiyorum. Bu faaliyet raporunda emeği geçen tüm ilgili birimler, müdürlükler ve belediye başkan 

yardımcılıkları, eski belediye başkanımız dâhil olmak üzere herkese emeklerinden dolayı teşekkür ediyorum ve 

şunu da tekrar belirteyim, her ne kadar Sayın Helil KINAY Başkanımız aşağı da inmiş olsa ama 

değerlendirmemizi onunla ilgili yapmıyoruz. Değerlendirmemizi Muhittin Başkan ile ilgili yapıyoruz. Bu 

konularla ilgili kendisinin o zamanki görevi olmadığı için değerlendirmemiz onunla ilgili. O yüzden de burada 

olmayan kişi hakkında da çok fazla uzatmadan konuşmak istiyorum. Diğer arkadaşlarımız da söz alıp 

konuşacaklar. Şimdi geçen yılda faaliyet raporunu incelemiştik, bakmıştık. Yine benzer devam eden projeler var. 

Aynı projelerin bir kısmı devam ediyor, süreçler devam ediyor. Belki bu sene bitecek belki seneye bitecek. Pazar 

yerlerimiz yetersiz. Spor alanlarımız yetersiz. Bakıyorum imar, ruhsat kesilen ruhsat sayısı yazıyor inanın şurada 

Karabağlar Belediyesi'nde mimarlar, projeciler Karabağlar Belediyesi'nden kaçıyorlar. Çünkü projeleri ruhsat 

aşaması minimum 8-10 ay sürüyor. Farklı ilçelerde farklı ilçelerde ki aslında örnek vermememiz gerekiyor ama 

örnek vereyim Konak gibi olmasın ama başka ilçelerde bu süreler eğer ilgili birimlere Levent Bey danışırsa 

kendisi de bizzat bilgiler alırsa mesela Konak Belediyesinde muhakkak gidip danışmasını talep ediyorum 

kendisinden. 3-4 aylık süreçlerde bu sürüyor. Biz de minimum 8-10 ay hatta bir yılı aşan süreçler var ruhsatlarla 

ilgili. İnşaat ruhsatları ile ilgili. Keza baktığımızda semt evlerimiz yetersiz. Bizim asfaltlanmayan ve çukur içinde 

altyapısı olmayan sokak sayımızın rakamı belli değil. Umarım bu 2023 yılı faaliyet raporu konuşuyoruz ama 2024 

yılı faaliyet raporunda noksanlıklarımız azalmış olur. Çünkü 20 dakikalık süreç çok yetersiz. Belki de meclisin 

süresi yetersiz onu söyleyeyim yani 20 dakikayı eleştirmek için söylemiyorum. Bu meclisin süresi yetersiz. Belki 

de çünkü gece 12’yi geçtikten sonra da toplantı biliyorsunuz zaman aşımına uğruyor. Benim söylemek istediğim 

şu: Karabağlar nitelik olarak şehrin metropol bir ilçesi. Aşağı yukarı da hepimizin bildiği kadarıyla 500 bine 

dayanan bir nüfusumuz var. 500 binlik nüfusumuz da maalesef bir tane sinema salonumuz yok, işte maalesef 

kapalı yüzme havuzumuz yok, maalesef gençlerimizi onları topluma kazandırabileceğimiz eğitim ve spor alanları 

adı altında tesislerimiz yetersiz. Bu konuda da bizim belediye olarak hep beraber çalışmalarımızı Karabağların 

rayiç değeri yükselecek şekilde yapmamız gerektiğini düşünüyorum. Bizim bu faaliyet raporunun gündemi değil 

ama bizim bütçemiz de yanılmıyorsam 2 milyar 250 milyon muydu? 2 milyar 400 milyon gibi öyle bir seviyede. 

500.000 nüfuslu başka ilçelerden örnek vermemek gerekse de başka ilçelere bakarsanız eğer 500.000 nüfuslu 

ilçelerin bütçelerine bakarsanız bunun 2 katı 3 katı 4 katı olanlar var. İstanbul'a bakabilirsiniz, bize yakın ilçelere 

bakabilirsiniz. Bu da bizim aslında kente bir doku kazandıramadığımızdan kaynaklandığını düşünüyorum. Sinema 

yapmak belki belediyenin işi değil ama sinema yapacak yatırımcıyı getirmek belediye olarak bizim işimiz. Eğer 

biz bu kenti nitelikli hale getirirsek, cazibe merkezi haline getirirsek, hem kentimizde ülkemizde yaşayan 

yatırımcılar kentin gelişmesine yönelik faaliyetlerini artırır. Hem de kentimizde yaşayan esnafımız ve halkımızın 

gelir seviyesi de artar. Belediyemizin bile emlak vergisi artar. Çok cüzi rakamlarla emlak vergisi alıyoruz biz 

burada, çünkü plansız alanlarımız mevcut, kentsel dönüşüm alanlarımız mevcut, nitelikli alanlarımız çok eksik. 

Ben tekrar belirteyim bu konular tabii ki de Sayın Helil Başkanla ilgili konular değil, bu geçmiş dönemin konuları 

o yüzden de hani meclisimizde de hem bizim grubumuz hem de yeni katılan diğer arkadaşlarımızı da bilgisi 

anlamında tekrar etmiş olayım. Umarım 2024 yılında faaliyet raporunda daha olumlu konuları konuşuruz. Bizim 

bu faaliyet raporuna görüşümüz ret yönündedir, teşekkür ederim. Söz almak isteyen arkadaşlarımız da mevcuttur. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (1. Başkan Vekili)-  Teşekkürler Fırat Bey. Başkaca söz almak isteyen 

meclis üyeleri var mı? Öncelikle size söz vereyim. Buyurun isminizi de söyler misiniz hitap etmek için. 

Cihan DEMİR- Cihan DEMİR. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (1. Başkan Vekili)-  Buyurun. 

Cihan DEMİR-Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri, Karabağlar Kulüpler Birliği Başkanıyım ben 

ayrıca spor komisyonunda görev aldım. 2023 faaliyet raporunda sportif faaliyetlerle ilgili konuların çok yetersiz 

olduğunu gördüm. 2024 yılında da bu sportif faaliyetlerle ilgili konulara daha fazla önem verilmesi gerektiğini 

öngörüyorum. Yetersiz tesisler, yetersiz malzeme kullanımı ve müsabakalara katılmaları için gerekli olan 

servislerin belediyemiz tarafından tesis edilmesi gerektiğini düşünüyorum. Bu konuyla ilgili belediyemiz bize 

yardımcı olurlarsa, bizim düşüncelerimizi ve bilgilerimizi kullanmak isterlerse de bu konuyla ilgili de elimizden 

geldiğince yardımcı olup, destek olmaya çalışırız. Teşekkür ederim. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (1. Başkan Vekili)-  Teşekkür ederim Cihan Bey. Buyurun size söz 

verelim. 

İbrahim ULUBAŞ- İbrahim ULUBAŞ. Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, 2023 yılı performans 

programı hakkında AK Parti grubu adına söz almış bulunmaktayım. Fırat Bey bahsetti, sözlerime şununla 
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başlamak istiyorum; 5 yıl öncesi meclis üyesi olduğumda geldiğimde bir proje görmüştüm. Fahrettin Altay’da 

oturuyorum, o bölgede bir pazar yeri projesi çıkmış. Harika bir proje, 7 tane mahalleyi ilgilendiren bir pazar 

yeriydi. 5 yıl geçti, 5 yıl geçmesine rağmen herhangi bir şey yapılamadı. General Kazım Özalp’teki, Muammer 

Akar’daki vatandaşlarımız Balçova'daki pazar yerinin viyadüğün altında altına gitmek zorunda kalıyor. İnşallah 

bu önümüzdeki dönemde orada bir pazar yeri yaparız. Onun haricinde daha önceki dönemlerde Karabağlarda 

yaşayan engelli vatandaşlarımızın daha yaşanılır bir Karabağlar olması için bu dönem inşallah daha güzel şeyler 

yaparız. Kaldırımıyla, yoluyla onlara daha çok önem veririz. Biraz da rakamlarla anlatmak istiyorum. Mali veriler 

ve bütçe performansı incelediğimizde pek çok verinin değişmediğini, rutin bir belediyecilik hizmeti yapıldığını 

gördük. Rakamlar yükseldi, oranlar hep aynı kaldı. 2023 yılı gelirlerimiz, 2023 yılı için 1.112.875.000.-TL 

tahsilât gerçekleştiğini görmekteyiz. Bu gelirlerde vergi gelirlerimiz 210 milyon. Bu da bütçemizin %19'una 

tekabül etmektedir. Mülkiyet gelirleri 33.500.-TL bu da % 3.1’ine tekabül etmektedir. Alınan bağışlar ve özel 

gelirler 23.500.-TL bu da % 2.1’i, sermaye gelirleri 22.500.-TL bu da % 2'si, diğer gelirler 815 milyon. 

Gelirlerimizi incelediğimizde %73.8'lik kısmı tamamına yakın İller Bankası katkı payı olduğunu görmekteyiz. 

Giderlerimize baktığımızda 2023 yılı için 1 milyar 250 milyon gider bütçesi öngörülmüş olup, yıl içerisinde 265 

milyon ek ödenekle bir önceki yıldan devri gereken ödeneklerle, devri ile toplam 1 milyar 269 milyon 

harcanılmış. Gider bütçemizi incelediğimizde ana gider personel giderleri olduğu görülmektedir. Bu da 

bütçemizin %73.2'sine tekabül etmektedir. Mal ve hizmet alımları dahil personel dediğim hepsini kapsıyorum. 

Geriye kalan 21.7’lik kısmıyla Karabağlarda yatırım yapmaya çalışmışız. Bu da yeterli mi? Değil. Karabağlar’ın 

daha çok yatırım yatırımın yeşilin ve kentleşme yapısı ile çok daha çağdaş ve modernliği hak ettiğini 

düşünmekteyim. Daha iyi planlama ve bütçeleme ile bunun başarılması mümkündür. Bu doğrultuda yapılacak 

tüm çalışmaların Karabağlara değer katacağını düşünüyorum ve bunun için yapılan tüm çalışmalarda yanınızda 

olacağımızı belirtir AK Parti Grubu adına herkese iyi akşamlar dilerim. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (1. Başkan Vekili)-  Teşekkür ederiz İbrahim Bey. Başkaca söz almak 

isteyen meclis üyemiz var mı? Helil Başkanım siz, o zaman sözü size bırakıyoruz. Buyurun. 

BAŞKAN- Sayın Divan, değerli meclis üyeleri, bizleri salondan ve ekranları başından izleyen değerli 

Karabağlarlı vatandaşlarımız, 2023 yılı faaliyet raporuyla ilgili değerlendirmeler kapsamında tüm bu çalışmalarda 

emeği ve katkısı olan, Karabağlara değer katan Belediye Başkanımız başta olmak üzere meclis üyelerimiz, 

muhtarlarımız, belediye emekçilerimiz ve bu çalışmaların içerisinde emeği olan, Karabağlarda sözü olan herkese 

çok teşekkür ederek başlamak istiyorum. Faaliyet raporumuzla ilgili değerlendirmeleri paylaştık. Buradaki 

eleştirileri de aldık. Çok doğaldır ki yapılan çalışmalar içerisinde herkesin en iyisini yapmak üzere yola çıktığı bir 

noktada bu çalışmaların eksiklikleri ve aksaklıklarını değerlendirmek, bunun üzerine görüş bildirmek, eksik 

yanlar varsa güçlendirmek, iyi yanlar varsa bunları büyütmek hepimizin görevi. Yapılan değerlendirmeleri 

paylaştığımız zaman öncelikle Karabağlarda yokluğun ve yoksulluğun bu kadar yoğun olduğu, planlama süreçleri 

ile ilgili, altyapı çalışmaları ile ilgili, kente dair, kent yaşamına dair süreçlerin, kadınlar, çocuklar, gençler, kültür 

sanat faaliyetleri, spor çalışmaları, eğitim çalışmaları ile ilgili yürütülecek faaliyetlerin son derece ihtiyaç olduğu 

bir süreçte faaliyet raporu incelendiğinde, detaylı olarak da bakıldığında 2023 yılı koşullarında pek çok 

çalışmanın yer aldığı çok net olarak görülmekte ve yapılan değerlendirme ile ülkenin ekonomik koşulları, 

yönetilemezliği ve yaşadığımız ekonomik krizle ilgili değerlendirmelere baktığımızda Karabağlar Belediyesi'nin 

bütçedeki olumsuzluklar, ekonomik kriz ve diğer yaşanan tüm olumsuzluklara rağmen bütçesini yönlendirdiği 

yatırım çalışmalarından vazgeçmediği ve bu anlamda pek çok olumlu çalışmayı da yaptığı, her koşulda yapmaya 

çalıştığı çok net olarak görülmektedir. Dolayısıyla bu anlamda da yapılan eleştirilerin ülke gerçeklikleri içinde de 

değerlendirilmesi ve ortaya konulması, bütün bu eleştirilerin bu yönde yapılarak bundan sonraki dönemde de 

bütçe ve çalışmalarla çok daha iyiye gitmesi yönünde bir değerlendirme yapılması gerekiyor. Evet Karabağlarda 

çok fazla yok olan, yapılması gereken düzenleme çalışmaları var. Bu konuda hemfikiriz, ancak semt evlerinden 

semt merkezlerinden şu anda yapım çalışmaları devam eden ve her türlü olumsuzluğa rağmen durmayan Gençlik 

ve Spor Merkezimize kadar ki yaz aylarında faaliyete geçecek ve sadece Karabağları değil İzmir'in tamamına 

hizmet edecek bir anlayışla beraber aslında gençlerin, kadınların, çocukların kent yaşamına değer katacak bir 

çalışma olacak. Bu değerlendirmeyi de burada paylaşmak isterim. Pazar yerleri ile ilgili yapılan 

değerlendirmelerde de mevcut devam eden çalışmalar projelendirilen çalışmalar ve şu anda halihazırda 

Büyükşehir Belediyemizin de yatırım programına alınmış olan ve 2024 yılında aktif olarak yapım çalışmalarına 

başlayacak çalışmalar var. Tüm bu değerlendirmelere baktığımız zaman 2023 yılı faaliyetlerinde çok da sözü 

uzatmadan buradaki her türlü eleştiriyi ve katkıyı alarak yeni meclisimizle beraber yeni yönetimimizde de eksik 

kaldığımız noktalar varsa daha iyi tamamlayacağımız, iyi örneklerimizi büyüteceğimiz ve bu anlamda aslında 

sosyal belediyecilik anlamında iyi örnekler sergileyen Karabağlar Belediyesi'nin de önümüzdeki dönemde hem 

yatırım çalışmalarıyla hem kentin altyapı süreçleriyle hem de bu kente dokunan insan ve canlı yaşamına dokunan 

tüm ihtiyaçlarla beraber özellikle kültür, sanat, eğitim, spor faaliyetleri, kadın, çocuk ve gençler üzerine yapacağı 

çalışmalarda çok daha aktif bir biçimde tüm meclis üyelerimizin birikim ve katkılarıyla Karabağlardaki her bir 

vatandaşımızın sürece, yönetimine ve denetimine ilişkin katkılarla beraber çok daha aktif çalışmalar yapacağını 
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belirtmek istiyorum. Emeği geçen herkese teşekkür ederek bundan sonraki süreçte de bu çalışmalara katkı 

koyacak herkese şimdiden teşekkürlerimi sunuyorum. Teşekkürler. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (1. Başkan Vekili)- Teşekkür ederiz Sayın Başkan. Konuşmalarımızı 

tamamladık, artık faaliyet raporumuzu oylamaya sunuyorum. Kabul edenler? (çok el kalkar) Kabul etmeyenler? 

(az el kalkar) Oyçokluğuyla yeterli görülmüştür. Faaliyet raporu müzakereleri burada sonlanmıştır. Başkanımızı 

tekrar divana davet ediyorum. 

BAŞKAN- Tekrar teşekkür ederim. Gündemimizin diğer maddesine geçebiliriz. 

(Meclis No:20/2024 – Belediyemizin üyesi olduğu Ege Belediyeler Birliği’ne 1 asil, 1 yedek üyenin gizli 

oy ile seçimi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Evet Ege Belediyeler Birliği'ne temsiliyetimiz anlamında bir asil ve bir yedek üye ile ilgili 

önerilerinizi alalım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Biz Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak bir asil üye öneriyoruz sadece 

o da Ömer ÖKTEN. 

BAŞKAN- Teşekkürler Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Biz de Cumhur İttifakı olarak Ege Belediyeler Birliği'ne bir yedek üye öneriyoruz Uğur 

ÖZCAN. 

BAŞKAN- Teşekkürler. İsimleri ekrana yansıtabilir miyiz? Mevzuatımız gereği gizli oyla seçim 

yapacağız. Bu nedenle arkadaşlarımız zarfları hazırladılar, sizlere iletecekler. Karabağlar Belediyemizin üyesi 

olduğu Ege Belediyeler Birliği’nde temsiliyeti açısından bir asil üye olarak Sayın Ömer ÖKTEN'in, yedek üye 

olarak Uğur ÖZCAN'ın temsiliyeti noktasını oylarınıza sunuyorum. Zarflara isimleri yazdıktan sonra 

arkadaşlarımız zarfları alacaklar, teşekkürler. Değerli meclis üyelerimiz, oy kullanma işlemi devam ederken 

dilerseniz diğer gündemimize de geçelim ve zamanı kullanalım. Diğer gündemimiz lütfen okuyalım. 

(Meclis No:21/2024– Belediyemizin üyesi olduğu Kıyı Ege Belediyeler Birliği’ne 3 asil, 3 yedek üyenin 

gizli oy ile seçimi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Evet Karabağlar belediyemizin üyesi olduğu Kıyı Ege Belediyeler Birliği’ne temsiliyeti için 3 

Asil, 3 yedek üye noktasında önerilerinizi alalım lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak 2 asil ve 2 yedek üye öneriyoruz. 

Asil üyeler Nedim TOPALOĞLU, Murat ÖZMEN, yedek üyeler Ezgi AKTAŞ ve Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ. 

BAŞKAN- Teşekkürler buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Asıl üye Ahmet DEMİRCİ, yedek üyemiz de Serap EYCE. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Evet Kıyı Ege Belediyeler Birliği belediyemizin temsiliyetini sağlayacak 3 asil 

ve 3 yedek meclis üyemiz ilgili olarak asil üyelerimiz Sayın Nedim TOPALOĞLU, Sayın Murat ÖZMEN, Sayın 

Ahmet DEMİRCİ, yedek üyelerimiz Sayın Ezgi AKTAŞ, Sayın Ekim Ulaş BÜYÜDAĞ, Sayın Serap EYCE yine 

gizli oy usulüyle gerçekleşecek sizlere dağıtılan zarflar ve pusulalarla oylarınızı yazarsanız arkadaşlarımız 

alacaklar teşekkürler. Evet teşekkür ediyoruz. Sayım işlemi devam ederken diğer gündem maddemize de geçerek 

komisyonlarımızı tamamlayalım. Buyurun lütfen. 

(22/2024–Belediyemiz Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardım Yönetmeliğinin 9.1 maddesi gereğince 

komisyonda görev yapacak meclis üyelerinin belirlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Meclis üyesi önerilerinizi alalım lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-  Biz Selami İYİER, Murat ÖZMEN, Nurcan PİRGAN ÇAKIR'ı 

öneriyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. 

Fırat EROĞLU-  Biz de Bekir KALAYLI’yı öneriyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Sayım işlemleri devam ederken Sosyal Hizmet Ve Sosyal Yardım 

Yönetmeliği kapsamında komisyonumuzda 3 meclis üyemizin görev alması gerekiyor. Şu an 4 adayımız var. Ben 

parti gruplarına da sormak istiyorum. 3 üyemiz olacağı için bir değişiklik var mı? Yoksa oylama yapacağız. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Bizim bir değişiklik yok 3 kişi öneriyoruz ya da çok kısa bir 

değerlendirme talep ediyoruz. Tamam buyurun. 

BAŞKAN- Sayım işlemi devam ederken değerlendirmenizi yapabilirsiniz. Sizin bir değerlendirmeniz var 

mı? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Biz ikiye düşürüyoruz önerilerimizi. Nurcan PİRGAN ÇAKIR ve Murat 

ÖZMEN'i öneriyoruz. 

BAŞKAN- Sosyal Yardım Komisyonu üyeleri Sayın Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Sayın Murat ÖZMEN, 

Sayın Bekir KALAYLI. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Sayın işlemimiz tamamlandı mı? 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Devam ediyor başkanım. 

BAŞKAN- Diğer gündem maddesiyle devam edelim sayım işlerimiz tamamlanana kadar. 
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(23/2024 –5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 7. fıkrası gereği başkan yardımcısı olarak 

görevlendirilen Elvin SÖNMEZ GÜLER ve Burcu UĞANTAŞ’a verilecek ödeneğin belirlenmesi hakkındaki 

önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Sayın meclis üyelerimiz Belediye Kanunu’nun ilgili maddeleri kapsamında ilgili özlük hakları 

tanımlanmıştır. Bu konuyu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, gündemimizdeki diğer maddeler bir önceki 

dönemden meclisimize aktarılan maddeler. İlk oturumda henüz komisyonlarımızla ilgili bir değerlendirme 

olmadığı için bu oturuma gelmiş. Bu ilgili maddeler İmar Komisyonu ile ilgili değerlendirmeler olduğu için toplu 

halde okunması ve İmar Komisyonuna aktarılması hususunu önerilerinize sunacağım. Sizler içinde sakıncası 

yoksa tek tek okunmasını ister misiniz? 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım zaten ilgili gündem maddesi meclis üyelerimiz olduğu için madde 

başlıkları oylayabiliriz ama biz hem İmar, hem Hukuk Komisyonuna sevk edilmesini istiyoruz. Çünkü itirazlarda 

olduğu için mahkeme süreci Hukuk Komisyonumuz aktifliği bakımından da onlarında sürece dâhil olmasında 

fayda olduğu düşünüyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Bu konuyla ilgili öneriniz var mı? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Bizde başlıklar halinde toplu halde oylanmasını istiyoruz. Hem İmar, hem 

Hukuk Komisyonuna gönderilmesi bizim için de uygundur. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan 2’ye 5'ten, 2’ye 5 dahil, 2’ye 27 dahil olmak üzere. 

BAŞKAN- Tabii ki. Değerli meclis üyeleri gündemimizde sizlere de bildirilmiş olan 2’ye 5 maddesinden 

başlayıp 2’ye 27 maddesine kadar giden değerlendirmelerin İmar ve Hukuk Komisyonunda görüşülmek üzere 

gönderilmesi hususunda. 

Fırat EROĞLU- 2.27 dâhil. 

BAŞKAN- 2.27 dâhil bir yanlış anlaşılma olmasın.  

(24/2024 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, General Asım Gündüz Mahallesi, 30331 ada 25 parsel hissedarı Rıfat TUNÇ 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(25/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Karabağlar Mahallesi, 329 ada 536 parsel hissedarı Hatice BEŞBENLİ 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(26/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 2392 ada 1 parsel malikleri vekili Av. Mustafa Kemal 

TURAN tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(27/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Çalıkuşu Mahallesi, 30325 ada 5 parsel maliki Mehmet GÖNEN varisi Serpil 

GÖNEN tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(28/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Karabağlar Mahallesi, 10724 ada 5 ve 14 parsellerin maliki Konya Mobilya 

Dayanıklı Tüketim Malları Pazarlama Kuyumculuk Otomotiv İnşaat Taahhüt Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(29/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 
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İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Uğur Mumcu Mahallesi, 30747 ada 32 parsel maliki Sabri ÖZGÜN tarafından 

askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(30/2024–Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Çalıkuşu Mahallesi, 30435 ada 10 parsel maliki Ali ÖZDEMİR tarafından askı 

süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(31/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Günaltay Mahallesi, 33786 ada 1 parsel maliki Azim KILIÇ tarafından askı 

süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(32/2024–Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Ali Fuat Cebesoy Mahallesi, 33688 ada 3 parsel maliki Mustafa GÜLPAMUK 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(33/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Karabağlar Mahallesi, 10620 ada, 1 parsel maliklerinden Cengiz CANTÜRK, 

Mehmet Ali CANTÜRK, Hüseyin ÖZUSLU ve Neşe FENERCİ vekili Av. Gizem YEŞİLKAYA tarafından askı 

süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(34/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Cennetoğlu Mahallesi, 31724 ada 3 ve 4 parsel maliki Hasan ÖZÖĞRÜNÇ 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(35/2024 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, TMMOB Şehir Plancıları Odası İzmir Şubesi tarafından yapılan itiraz hakkındaki) 

(36/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Çalıkuşu Mahallesi, Eski:3471 ada 30 parsel, Yeni: 7015 ada 1 parsel, 7016 ada 

1, 2 ve 3 parsel ile 7017 ada 1 parsel maliki Ali Kazım GEREKLİ varisi Şehnaz YÜKSEL vekili Av. Gülten 

POLAT tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(37/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Günaltay Mahallesi, 3438 ada 1093 parsel maliki Nevzat YILANLIKAYA 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(38/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Günaltay Mahallesi, 15066 ada 3 parsel hissedarı Paye KUŞAK tarafından askı 

süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(39/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 
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18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, plan sınırları içerisinde mevcutta tesis edilmiş olan ancak imar planına işlenmediği belirlenen 12 

adet trafo alanına ilişkin Gediz Elektrik A.Ş.'nin 12.02.2024 tarih, E.96552 sayılı yazısı ile askı süresi içerisinde 

yapılan itiraz hakkındaki) 

(40/2024 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, mülkiyeti Hazineye ait olan Karabağlar İlçesi Yunus Emre Mahallesi 3059 ada 8, 916, 921 

parseller, Aydın Mahallesi 314 ada 273, 284 parseller ve Günaltay Mahallesi 43329 ada 5 parsele ilişkin Konak 

Emlak Müdürlüğü tarafından yapılan itiraz hakkındaki) 

(41/2024– Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, General Asım Gündüz Mahallesi, 30331 ada 20 parsel maliki Nihat GÜVENÇ 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(42/2024 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Cennetoğlu Mahallesi, 10480 ada 3 parsel hissedarı Nuri ÇAMKIRAN ve 4 

parsel maliki ŞENSAN OTOMOTİV TURİZM İNŞAAT NAKLİYECİLİKSANAYİ VE TİCARET ANONİM 

ŞİRKETİ tarafından askı süresi içerisinde yapılan itirazlar hakkındaki) 

(43/2024 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Yunus Emre Mahallesi, 3132 ada 56, 59 ve 67 parsellerin maliki Hidayet AVAR 

vekili Mustafa AVAR tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(44/2024 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Selvili Mahallesi, 43480 ada 36 parsel maliki Murat EREFE tarafından askı 

süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki) 

(45/2024 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi General Asım Gündüz Mahallesi, mevcut İzsu Genel Müdürlüğüne ait tesislerin 

yer aldığı 3471 Ada, 95-428-429 ve 431 parsellerde yapılması planlanan İzsu Atıksu Arıtma Tesisine, İklim 

Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğümüzün 15.02.2024 tarih ve 257305 sayılı yazısı ile askı süresi içerisinde 

yapılan itiraz hakkındaki) 

(46/2024 – Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 

18.01.2024 tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-

351025969 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama 

İmar Planı’na, Karabağlar İlçesi, Cennetoğlu Mahallesi, 31729 ada 7 parsel hissedarı Nagihan TUĞ ve 31729 ada 

9 parsel hissedarı Feriye İŞLER tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki önergeler okunduktan 

sonra) 

BAŞKAN- 2.5'ten 2.27'ye kadar olan gündem maddelerinin İmar ve Hukuk Komisyonlarına 

değerlendirilmek üzere gönderilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? 

(eller kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Gündemimizin diğer maddesi komisyonlara havale edilip 

sonuçlanmayan önergeler. 3.1 maddesine geçelim. 

(09/2024 – Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğümüze bağlı olarak hizmet veren Semt Merkezlerinin 

Faaliyetlerinden yararlanan kadınları güçlendirmek ve ortak sorunları etrafında birlikte sorun önerileri 

geliştirmelerine ve uygulamalarına destek olmak amacıyla Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı (KEDV) 



 12 / 13 

 

tarafından geliştirilen “Dar Gelirli Kadınlar İçin Okuryazarlık”, “Girişimcilik Ruhunun Yaygınlaştırılması” ve 

“Liderlik” eğitimi programlarının uygulanması maksadıyla 5393 Sayılı Kanunun 75. maddesine istinaden kamu 

yararı statüsüne haiz Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı (KEDV) ile işbirliği protokolü imzalanması için 

Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilebilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz biliyorsunuz aldığımız karar gereği değişen komisyon isimlerimiz 

var. Kadın Erkek Eşitliği Komisyonumuz, toplumsal cinsiyet eşitliği olarak değişti. Söz konusu önergenin Hukuk, 

Toplumsal Cinsiyet Eşitliği ve Plan Bütçe Komisyonuna havalesi konusunu önerilerinize sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3.2 maddesi. 

(11/2024 – İlçemizde karbon emisyonun ve sera gazı salınımının azaltılması için yapılabilecek çalışmalar 

ve farkındalığı artırmak üzere meclisimizce çalışma yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz bir önceki dönemden meclisimize aktarılan önerge ile ilgili olarak 

temel konu Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonumuzu ilgilendirdiği için Çevresel Sürdürülebilirlik 

Komisyonumuza havale konusunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  3.3 maddesi lütfen. 

(12/2024 – Kentsel Dönüşüm sürecinin en doğru biçimde uygulanabilmesi için 5393 sayılı Belediye 

Kanunu ile 6306 Sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun ilgili maddelerinin 

incelenerek meclisimizce çalışma yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, burada da adı değişen komisyonumuz düzenlenerek İmar, Dirençli 

Kentler ve Kentsel Dönüşüm Komisyonlarına söz konusu önergenin aktarılması hususunu oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 3.4 maddesi lütfen. 

(13/2024 – Karabağlar ilçemiz sınırları içerisinde ikamet eden ve maddi imkânları kısıtlı olan ailelerin 

çocuklarının mesleki kurslara, MEB’e bağlı çıraklık eğitimlerine yönlendirilerek hem mesleki belge sahibi 

olmaları hem de kötü alışkanlıklardan uzaklaştırılmaları için meclisimizce çalışma yapılması hakkındaki önerge 

okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, söz konusu önergenin Burs ve Eğitim ve Engelliler Komisyonuna 

görüşülmek üzere aktarılması hususunu oylarınıza sunuyoruz. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? 

(eller kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, Ege Belediyeler Birliği temsilci üye 

seçimimizle ilgili sayım sonuçları tamamlandı. Sayın Ömer ÖKTEN 36 oy, Sayın Uğur ÖZCAN 34 oyla bu 

dönem belediyemizi Ege Belediyeler Birliği'nde temsil edecek meclis üyesi arkadaşlarımız. Meclis 

gündemlerimizi bu şekilde tamamlamış olduk. Sayım sonucunu bekliyorum sizlerle paylaşmak için. Divana 

sunulan ya da başkanlığımıza sunulan ilave bir gündem önerisi olmadığı için dilek ve temenniler diğer konularla 

ilgili toplantımızı tamamlayacağız ancak birkaç dakika izninizi rica ediyoruz. Sayımımızı tamamlayıp komisyon 

temsilcilikleri sürecimizi de bitirmiş olalım. Değerli meclis üyelerimiz, Karabağlar belediyemizi 2024 yılı Kıyı 

Ege Belediyeler Birliği’nde temsil edecek meclis üyelerimiz Sayın Nedim TOPALOĞLU 31 oy, Murat ÖZMEN 

30 Oy, Ahmet DEMİRCİ 33 oy, Ezgi AKTAŞ, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Serap EYCE de 30, 29 ve 31 oyla bu 

dönem çalışmalarımızda belediyemizi temsil edecekler. Bu gündem maddesi ile beraber komisyonlarımızı, ihtisas 

komisyonlarımızı da tamamlamış olduk. Görev alacak ve alan tüm arkadaşlarımıza, katkı verecek tüm 

arkadaşlarımıza başarılı ve verimli bir çalışma dönemi diliyorum. Komisyonlardan çıkacak önergeler ve kararlarla 

birlikte belediye meclisimizde de Karabağlar için en aktif, herkese dokunacak çalışmaların bizlerin de önünü 

açmasını diliyorum. Şimdiden katkıları için teşekkür ediyorum. Gündem maddemiz dilek ve temenniler. Bu 

gündem maddesinde söz almak isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ- Sayın Başkan, değerli meclis üyeler, 14-20 Nisan tarihleri her yıl yapılan şehitleri 

anma programı münasebetiyle bayrağımız, toprağımız için hayatlarını feda eden tüm şehitlerimize Allah'tan 

rahmet dilerim. Ruhları şad olsun. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan, sayın divan, bildiğiniz üzere bir dahaki toplantımız Mayıs 

ayında olacak. 23 Nisan'ı kutlamış olacağız bu arada. O yüzden burada da anmadan geçmek olmaz. 23 Nisan'ın 

aslında biliyorsunuz 1920 kurtuluş mücadelemize giden yolda en önemli adımlardan birinin atıldığı gün. 1921'de 

de ulusal egemenliğe ve çocuklarımıza armağan ediliyor. İki yönüyle değerlendirmek istiyorum. Birincisi, ulusal 

egemenliğimizi simgelemesi, hem milletimizin bütün güçlüklere kendi iradesiyle gücüyle, onurlu mücadelesiyle 

karşı koyduğun göstergesi bir gün hem de çocuklarımıza armağan edilmiş bir gün. Kutlu olsun diyorum. 

Cumhuriyetin değerlerine yaraşır refah bir gelecekte çocuk işçilerin olmadığı, çocuk gelinlerin olmadığı, 

çocukların gerçekten çocukluğunu yaşayabildiği gelecekte de kutlayalım diyorum. 104. yılında milletimizle 

kutlamaktan onur duyuyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi olarak Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü ve silah 

arkadaşlarını da minnetle anıyoruz. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Aynı şekilde ben de 23 Nisan 1920'de meclisimizin açılışıyla ve daha sonra Gazi 

Mustafa Kemal Atatürk'ün temennisiyle çocuk bayramına dönen 23 Nisan 1920 tarihinden itibaren başlayan 23 

Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramımızın kutlu olmasını diliyorum. Teşekkür ederim. 
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BAŞKAN- Teşekkürler. Söz almak isteyen meclis üyemiz var mı? Teşekkür ediyoruz. Diğer gündem 

maddemize geçelim. Toplantıya katılamayan üyelerimizin mazeretlerinin bildirilmesi gündem maddemiz ancak 

tam katılımla toplantımızı gerçekleştirdik. Bu anlamda hassasiyetiniz için de teşekkür ediyorum. Diğer 

gündemimize geçelim. 

(Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.) 

Değerli meclis üyelerimiz, mevzuatımız gereği meclis toplantı gün ve saatini meclis toplantıları sonunda 

belirtiyoruz ama bizler her ayın ilk Salı’sı olacak şekilde saat 18:00'de olacak şekilde standart bir uygulama 

yapmayı öneriyoruz. Bu şekilde hem hazırlığımız hem süreçlerimiz gerçekleşmiş olur. Eğer bu tarih resmi 

tatillere rastlarsa onunla ilgili zaten ilk çalışma günü olacak şekilde meclis toplantımızı gerçekleştirebiliriz. Bu 

konudaki önerimizi oylarınıza sunuyoruz. Her ayın ilk Salı’sı saat 18:00'de meclis toplantımızın 

gerçekleştirilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, Nisan ayı meclis toplantımızı ve gündemimizi 

tamamlamış bulunuyoruz. Nisan ayı içerisindeki çalışmalarımıza baktığımız zaman bir taraftan Karabağlar 

Belediyemizin ilk meclisi olması itibariyle bizler için özel bir önemi var. Çalışmalarımıza başladığımız, aslında 

baharın da geldiği, baharla beraber baharın coşkusunu, enerjisini yaza dönüştüreceğiz günler için bir başlangıç 

olmasını diliyorum. Tüm komisyonlarımızı ve çalışmalarımızda bu ilk meclisimizdeki süreçlerin ve çabaların 

gelişerek devam etmesini diliyorum. Diğer taraftan, Nisan ayına baktığımız zaman pek çok aslında hatırlamamız 

gereken önemli gün ve haftayı da kendi içinde barındıran bir ay Nisan. Örneğin bugün Dünya Sanat Günü; belki 

sanatı unuttuğumuz, sanatın değerini, sanatçının değerini unuttuğumuz bugünlerde bunu tekrar bir hatırlamak ve 

hatırlatmak gerekiyor. 15-22 Nisan Turizm Haftası, 22 Nisan Dünya Günü. Aslında hoyratça kullandığımız 

kaynaklarımızda yaşama saygı duymak, kendi geleceğimizi ve sürdürülebilirliğimizi sağlamak adına da son 

derece önemli günlerden bir tanesi. 24-30 Nisan Aşı Haftası, 27 Nisan Dünya Veteriner Hekimler Günü, 28 Nisan 

Dünya İş Sağlığı ve Güvenliği Günü. Aynı zamanda İş Kazası Kurbanlarını Anma Günü, şehitlerimizi anma 

günümüzü burada hiçbir şekilde atlamadan siz dile getirdiğiniz için tekrar paylaşmak istiyorum. Tüm bunlarla 

beraber baktığımızda bu önemli günlerimizi aslında adına ve anlamına yakışır şekilde acıların yaşanmadığı, 

yaşam kalitemizin arttığı, kentlerimizde insani yaşam haklarımızın arttığı, mesleklerine, emeklerine saygı 

duyulduğu, süreçlerle beraber kutlamayı diliyorum ve tabii ki 23 Nisan ulusal egemenliğimizin, kurtuluş 

mücadelemizin, milletin sözünün en değerli olduğu Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin halkın iradesinin yönetime 

yansıdığı ve en önemlisi kurucu önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün çocuklara armağan ettiği, dünya 

çocuklarına armağan ettiği bayramımızı kutlayacağız. Bugünler bizim için çok daha önemli ve çok daha anlamlı. 

Kurtuluş mücadelesini, bu ülkenin kuruluş süreçlerini hangi bedellerle cumhuriyeti, cumhuriyetin değerlerini 

çağdaş, aydınlık laik Türkiye'yi, emek, adalet ve özgürlük mücadelemizin geldiği noktayı tekrar hatırlamak 

gerektiğini ve buna sahip çıkmak gerektiğini hepimiz tekrar tekrar biliyoruz. Bu noktada 23 Nisan Ulusal 

Egemenlik ve Çocuk Bayramımızı çok daha büyük bir coşkuyla kutlayacağımızı ve bu süreçte de hem 

belediyemizin çalışmalarında hem ülkemizde hem de kentimizde tüm bu coşkuyu paylaşacağımızı bir kez daha 

paylaşarak bugünleri bize armağan eden, cumhuriyetimizi bize armağan eden başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk 

olmak üzere mücadele arkadaşlarını saygı ve minnetle anıyorum. Egemenliğimizin, özgürlüğümüzün, bağımsız 

irademizin ve halkın egemenliğini, halkın sözünü her yerde daha çok büyütmek anlamında bu mücadeleyi de 

büyütmek bizlerin de boynunun borcu. Cumhuriyete sahip çıkmak bizlerin de boynunun borcudur. Bu sözümüzü 

de tekrar hatırlatarak Nisan ayı meclis oturumumuzu tamamlamak istiyorum. Katılımınız ve katkılarınız için 

teşekkür ediyoruz. Bir sonraki toplantımızı Mayıs ayının ilk haftası Salı günü saat 18:00'de gerçekleştirmek üzere 

hem buradaki meclis üyelerimiz hem bizlerle birlikte olan katılımcılarımız, ekranları başından bizi izleyen 

vatandaşlarımıza da iyi günler, esenlikler Karabağlar için güzel çalışmalara verdikleri katkılardan dolayı teşekkür 

ediyorum. Görüşmek dileğiyle. 
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